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１学期を振り返って

　それぞれが個人・全体の目標に向かってのスタートをきりました。

つよく

かしこく
あたたかく

一生懸命で心を通い合わせた６９日

　地区総体に向けて、仲間と燃え、共に厳しい練習に耐えました。

１年生は初めての定期テスト。学習、体験活動に精一杯励みました。

志（こころざし）4/7～5/23

燃（もえる）5/24～6/19

励（はげむ）　6/20～(8/22)

5/23 一年 地域に貢献花いっぱい運動 5/14 二年 先輩の話を聞く会

7/23 三年 鶴岡高専出前授業

 6/11激励会に向けた応援練習

7/11 二年 南三陸町訪問 防災庁舎7/3 一年 地域学習ポスターセッション

6/14 小中合同あいさつ運動

4/20 桜満開の中全校花見

6/３ 地区運動会 地域の一員として

　一学期を振り返る時、心に刻んでおかなければならないのは、加藤加代子先生とのお別れのこ
とです。６月７日、加代子先生が不慮の事故により亡くなられました。ご冥福を祈り、黙祷を捧
げたとき、加代子先生の恩に報いるために、わたしたちができることは「命を大切にすること、
自分に与えられた命を精一杯生きること」をみんなで確認しました。

　本日で、１学期が終了です。立中生９７名の一生懸命で互いが心を通い合わす６９日間でした。
３年生は学校の顔とも言える最高学年として、２年生は３年生を支え１年生の手本として、１年
生は新しい環境で、それぞれの立場で目標実現に向けて過ごし今日を迎えています。 
　生徒会のステージ毎に、１学期を写真で振り返ります。

明日から二・三者面談　よろしくお願いします

　明日から、４週間の夏休みが始まります。豊富にある時間を有意義に使ってほしいです。授業
は止まっています。学習で思うような結果を出せなかった人は、挽回するチャンスです。また、
長い休みにしか経験できないことに挑戦するのもいいです。自由研究、工作、コンクールに出品
する絵画に、ボランティアに、本気で取り組んではいかがか。

　１・２年生は二者面談、３年生は三者面談を実施します。お子さんのがんばりや成長、今後
に期待すること等を中心に、お話できればと考えています。よろしくお願いします。
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文責：校長　中 里 浩 也

県総体 立中生大健闘
　県中総体が７月２０日（金）から２２日（日）まで行われました。連日の厳しい暑さの中、県内
各地で立中生の熱い戦いがありました。「為せば成る」精神を爆発させ、立中生は大健闘しました。
選手と指導者の皆様お疲れ様でした。そして、保護者の皆様ご協力ありがとうございました。 
　東北大会には、柔道競技、バドミントン競技・体操競技の４名が出場します。東北大会での活躍
を祈ります。
バレー

柔道

剣道 体操

バドミントン

工藤大夢 真田知尚 齋藤将輝 村井康輔 小林愛奈 小野心乃葉松浦　翔

村山市民体育館

女子個人 
●池田楓子-阿部（陵南）○ 
　一回戦惜敗

女子個人 
準決○志田真倖２-１今田（日新中）● 
決勝●志田真倖１-１太田（天童一）○ 
　　　怪我により棄権 
準優勝東北大会出場 
●野尻美奈０-２藤田杏奈（米沢二）○ 
　１回戦惜敗

女子個人 
日向陽菜総合４位東北大会出場 
平均台３位

野尻美奈

日向陽菜

鶴岡市朝暘武道館

川西町民総合体育館 酒田市国体記念体育館

　９年ぶりの県大会出場。県のトップ
チーム（山形十中は３位で東北大会出
場）と互角の戦いだった。 やるべきことを確認し勝負の第３

セットに向かう

　地区第一代表の立中、順
当に予選リーグを勝ち進む
も宿敵三川に惜敗。その雪
辱を晴らすべく個人戦に臨
み、工藤と齋藤２名が東北
大会出場を果たす。

新庄市体育館

　３分間の試合時間で決着がつか
ず、延長戦にもつれ込む。接戦の
好試合をするも惜敗。

　地区大会より平均台が安定し、
持ち前のしなやかな演技を披露。
目標にした東北大会を掴んだ。

柔道・バド・体操４名が東北大会出場

志田真倖

第２シード山十中から第１セット
を奪う立川中

　志田は一回戦から準決まで相手を
凌駕し勝利。決勝の第２セットは勝
利まであと１点のところでアクシデ
ントに見舞われ落とし１対１。試合
続行できず無念の棄権。東北大会に
期待！。野尻は２セット目、リード
されながらも、粘り強く戦い、渾身
のプレイを見せた。

りょうが

こんしん

２山形十○　
25－23 
16－25 
12－25

●立川中１

１回戦惜敗

男子団体予選リーグ 
○立川中‒最上中● 
○立川中‒米沢一● 
○立川中‒中山中● 
男子団体決勝トーナメント 
●立川中１‒２三川中○ 
　１回戦惜敗　ベスト８

男子個人 
工藤大夢３位東北大会出場 
真田知尚１回戦惜敗 
齋藤将輝３位東北大会出場 
村井康輔２回戦惜敗 
松浦　翔２回戦惜敗 
女子個人 
小林愛奈２回戦惜敗 
小野心乃葉１回戦惜敗


